

2012 No. 2686 (C. 109)

HEALTH CARE AND ASSOCIATED PROFESSIONS

DOCTORS

The Medical Profession (Miscellaneous Amendments) Order
2008 (Commencement No. 4) Order of Council 2012

ISBN 978-0-11-153011-5

CORRECTION

Page 1, article 1(3)(a), line four: "...practise); and" should read "...practise) of the Act; and";

Page 1, article 2(a)(ii), line one: "...provisions commenced..." should read "...provision commenced..."; and

Page 2, article 2(a)(iv), line two: "...for revalidation);" should read "...for revalidation) of the Act;".

January 2013